



Επιστημονικό Τμήμα

2023

Επαγγελματική  
Επιμόρφωση  
Οδοντιάτρων



Σεμινάριο Πρακτικής Εκπαίδευσης Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς  
«ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΜΕΣΣΩΝ ΠΡΟΣΘΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ»

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, Νοταρά 71, Πειραιάς (4<sup>ος</sup> όροφος)

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: **80€**

ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ **6,5** ΜΟΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ (Μ.Ε.Ε.Ο.)

Στους συμμετέχοντες από άλλο νομό θα αποδοθεί **1 επιπλέον μόριο** παρακολούθησης.

### Ομιλητής Πρακτικού Σεμιναρίου: **Δημήτριος Τσανακτσίδης**

10:00-12:00

Οι άμεσες πρόσθιες αποκαταστάσεις είναι μια από τις πιο απαιτητικές αισθητικές παρεμβάσεις στην πρόσθια ζώνη. Ο λόγος είναι ότι θα πρέπει να συντονιστούν η αισθητική αντίληψη του ασθενή με την σωστή διαδικασία σε ένα ορισμένο χρονικό πλαίσιο. Σε αυτό το σεμινάριο θα αναλυθεί τόσο η οπτική αντίληψη και η διαδικασία αποκωδικοποίησής της αισθητικής από τον ανθρώπινο εγκέφαλο όσο και η τεχνική επιλογής των κατάλληλων υλικών και τεχνικών διαστρωμάτωσης των σύνθετων ρητινών με τη δημιουργία κλειδιού σιλικόνης.

12:00-12:30

Διάλειμμα

12:30-15:30

Πρακτικό μέρος σε εκμαγεία

#### Σύντομο βιογραφικό



Ο **Δημήτριος Τσανακτσίδης** αποφοίτησε το 2002 από την Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του Βελιγραδίου. Κατόπιν, συμμετείχε στο Masterclass Αισθητικής Οδοντιατρικής του Ucl Eastman Dental Institution, σε δραστηριότητες συνεχιζόμενης εκπαίδευσης της Οδοντιατρικής Σχολής Αθηνών, στο πρώτο Bio-emulation colloquium καθώς επίσης και σε αρκετά private seminars αισθητικής οδοντιατρικής στην Ιταλία. Διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στη Θεσσαλονίκη από το 2006, με έμφαση στην αισθητική και επανορθωτική οδοντιατρική. Το 2013 εισάγει στο οδοντιατρείο του το οδοντιατρικό μικροσκόπιο, με το οποίο ασκεί καθημερινά μικροσκοπική οδοντιατρική. Έχει παρακολουθήσει πλήθος συνεδρίων και πρακτικών σεμιναρίων, σχετικών με Αισθητική Επανορθωτική Οδοντιατρική. Από το 2000 είναι εγγεγραμμένος σε επιστημονικά forums και συνδρομητικές ιστοσελίδες συνεχιζόμενης εκπαίδευσης κι έχει παρακολουθήσει πληθώρα πιστοποιημένα διαδικτυακά σεμινάρια που αφορούν κυρίως την αισθητική κι επανορθωτική οδοντιατρική. Ασχολείται με την εκπαίδευση των οδοντιάτρων δίνοντας ομιλίες, πρακτικά σεμινάρια και διαδικτυακές ζωντανές επιδείξεις κλινικών περιστατικών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Επίσης, από το 2014 έχει αναλάβει την οργάνωση των διαδικτυακών σεμιναρίων (webinars) του Study Club Ενδομυλκής Αποκατάστασης και από το 2016 την διαχείριση του Dental Tips Tricks & Tutorials. Το 2017 υπήρξε ιδρυτικό μέλος και αντιπρόεδρος της Ακαδημίας Κλινικής Οδοντιατρικής. Από το 2019 αποτελεί ενεργό μέλος της παγκόσμιας οδοντιατρικής ομάδας Bio-Emulation. Τέλος συμμετέχει ως εκπαιδευτής στα προγράμματα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης του εργαστηρίου οδοντικής χειρουργικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το ενδιαφέρον του για την επιχειρηματικότητα τον οδήγησε στην ολοκλήρωση του The ariston project ROIEDU Business της εταιρείας HyphenSA. Από το 2020 αποτελεί Medical Ambassador στην εταιρεία HyphenSA.